
HANGENDE OOGLEDEN

Beoogd gebruik  
Remescar Hangende Oogleden is een oogcrème die ontwikkeld is om hangende oogleden snel en 
gemakkelijk te liften.

Gebruiksaanwijzing

Stap 1: was uw gezicht voorzichtig en dep het droog.

Stap 2: Als u een hydraterende crème (dagcrème of oogcrème) gebruikt, moet u 
deze volledig laten intrekken voordat u Remescar Hangende Oogleden aanbrengt.

Stap 3: Breng een beetje Remescar Hangende Oogleden aan op uw vingertop. 
Ongeveer de grootte van een rijstkorrel; minder is niet voldoende en meer 
is meestal te veel en wordt dan niet volledig door de huid opgenomen of kan 
irritatie veroorzaken.  

Stap 4: Wrijf de crème tussen uw twee wijsvingers tot deze kleurloos wordt 
(5 tot 10 seconden). Zorg ervoor dat u voldoende crème overhoudt tussen uw 
vingers. Als het niet langer vochtig aanvoelt, neemt u een kleine hoeveelheid bij 
op uw vingertop. Dit is een cruciale factor voor de correcte werking van Remescar 
Hangende Oogleden.

Stap 5: Breng de crème zachtjes met de vingertop rechtstreeks aan op de plooi 
van uw bovenste ooglid; begin bij de binnenhoek van uw oogplooi en beweeg 
over de plooi naar de buitenhoek toe. Wrijf de crème zo nodig ook wat hoger uit, 
naar uw wenkbrauw toe. Zorg ervoor dat u de crème niet op het bewegende deel 
van uw bovenste ooglid en niet te dicht bij uw oog aanbrengt, want het product 
spreidt zich verder uit naarmate het opwarmt door uw lichaamstemperatuur.

Stap 6: Houd de ogen gedurende 3-4 minuten dicht zodat het product goed 
kan drogen en het resultaat optimaal is (u kunt het drogen versnellen door te 
wapperen). Hebt u te veel crème aangebracht, wrijf deze dan weg met een nat 
doekje. Sluit de tube na gebruik en was uw handen.
Om te verwijderen: Reinig de behandelde zone met water en dep droog.

Onder make-up: Breng eerst uw gebruikelijke verzorgingsproducten aan (oogserum, dagcrème, ...) en 
geef de producten even tijd om in de huid te trekken (1-2 minuten).
Breng dan een zeer dunne laag Remescar Hangende Oogleden aan zoals hierboven beschreven. Als er een 
wit residu achterblijft, heeft u ofwel te veel product gebruikt, ofwel geen dagcrème gebruikt. Verwijder 
het witte residu gewoon met een vochtig doekje. Zodra het product opgedroogd is, brengt u uw make-up 
aan zoals gewoonlijk.

Opmerking: Gebruik enkel oogschaduw in poedervorm; andere oogschaduw zal de doeltreffendheid van 
Remescar Hangende Oogleden verminderen. Make-up op basis van olie kan de doeltreffendheid van 
Remescar Hangende Oogleden ook verminderen.

Kijk ook naar onze online tutorials op www.remescar.com

Voorzorgsmaatregelen
-	 Buiten het bereik van kinderen houden.
- 	 Alleen gebruiken zoals voorgeschreven.
- 	 Uitsluitend voor uitwendig gebruik.
- 	 Contact met ogen en slijmvliezen vermijden. Bij contact met de ogen, overvloedig spoelen met water.
- 	 Vermijd overmatige blootstelling aan de zon.
- 	 Het gebruik stopzetten bij irritatie of overgevoeligheid (roodheid, pijn enz.). Raadpleeg uw arts als de 

symptomen na 48 uur niet verdwenen zijn.
- 	 Bij allergische reacties op één van de bestanddelen wordt het gebruik afgeraden.
- 	 Niet gebruiken op beschadigde huid (bv. open of ontstoken wonden, derdegraadsbrandwonden, acne, 

eczeem). Enkel gebruiken op normale, gezonde, niet ontstoken huid.
- 	 Niet meer dan één keer per dag gebruiken.
- 	 Gebruik het product niet langer dan vier weken achter elkaar.

- 	 Om een optimale prestatie te garanderen en om afhankelijkheid aan het product te vermijden, is het 
raadzaam om de huid onder de ogen een paar dagen (4-5) te laten rusten na dagelijks gebruik van het 
product gedurende 4 weken. Bij occasioneel gebruik van het product is een rustperiode niet nodig.

- 	 Gebruik het product niet als de verpakking beschadigd is.
- 	 Niet aanbevolen voor vrouwen die zwanger zijn of borstvoeding geven.
- 	 Niet aanbevolen voor kinderen jonger dan 16 jaar.
- 	 Na opening niet langer dan twaalf maanden gebruiken.
- 	 Het is aan te raden om het product te bewaren op een droge, koele plaats bij een temperatuur onder 30 °C.

Fabrikant	
Sylphar NV	
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Belgium	
www.remescar.com

Bevat
8 ml ℮

PAUPIÈRES TOMBANTES
 
Usage prévu  
Remescar Paupières Tombantes est une crème contour des yeux conçue pour relever rapidement et 
facilement les paupières tombantes.

Mode d’emploi

Étape 1: Nettoyez votre visage en douceur et séchez-le délicatement.

Étape 2: Si vous utilisez un soin hydratant (crème de jour ou crème contour des 
yeux), attendez toujours son absorption complète avant d’appliquer Remescar 
Paupières Tombantes.

Étape 3: Déposez une quantité de Remescar Paupières Tombantes de la taille 
d’un grain de riz au bout de votre doigt. Une quantité inférieure sera insuffisante, 
une quantité supérieure sera en général superflue et ne sera pas complètement 
absorbée par la peau, ou pourra causer une sensibilité.

Étape 4: Frottez la crème entre vos index jusqu’à ce qu’elle devienne incolore (5 
à 10  secondes). Assurez-vous qu’il reste suffisamment de crème sur vos doigts, 
sinon reprenez-en une petite quantité. C’est l’un des éléments clés permettant 
l’efficacité optimale du Remescar Paupières Tombantes.

Étape 5: Appliquez délicatement la crème du bout des doigts directement dans le 
pli de votre paupière supérieure. Commencez par le coin interne, puis longez le pli 
de la paupière pour terminer dans le coin externe de l’œil. Si nécessaire, remontez 
un peu vers l’arcade sourcilière. Évitez d’utiliser la crème sur la partie mobile de la 
paupière supérieure et trop près de l’œil, car le produit s’étale lorsqu’il se réchauffe 
sous l’effet de la chaleur corporelle.

Étape 6: Pour un résultat optimal, gardez les yeux fermés pendant 3 à 4 minutes 
le temps que le produit sèche (vous pouvez accélérer le processus en éventant 
votre visage). Si vous avez appliqué trop de crème, essuyez tout excédent à l’aide 
d’un mouchoir humide.
Lavez-vous les mains et fermez le tube après chaque utilisation.
Retrait : nettoyez la zone d’application à l’eau et séchez délicatement.

Sous le maquillage : appliquez d’abord vos produits habituels (sérum contour des yeux, soin hydratant 
quotidien, etc.) et laissez à ces produits le temps de pénétrer les couches de votre épiderme (1 à 2 
minutes). Vous pouvez ensuite appliquer une très fine couche de Remescar Paupières Tombantes sur la 
zone ciblée, en suivant les instructions ci-dessus. Si vous voyez des traces blanches, c’est que vous avez 
utilisé trop de produit ou que vous n’avez pas utilisé de soin hydratant. Essuyez simplement les traces 
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blanches avec un mouchoir humide. Une fois que le produit a séché, appliquez votre maquillage habituel.

Remarque : utilisez uniquement des ombres à paupières en poudre. Tout autre type d’ombre à paupières 
réduira l’efficacité de Remescar Paupières Tombantes. Les cosmétiques à base d’huile sont également 
susceptibles de réduire l’efficacité de Remescar Paupières Tombantes.

Consultez également nos tutoriels en ligne sur www.remescar.com

Précautions d’emploi
-	 Conserver hors de portée des enfants.
- 	 Ne doit être utilisé que conformément aux instructions.
- 	 Usage externe uniquement.
- 	 Éviter tout contact avec les muqueuses et les yeux. Rincer abondamment à l’eau en cas de contact avec 

les yeux.
- 	 Éviter une exposition excessive au soleil.
- 	 En cas d’irritation ou de sensibilisation de la peau (rougeurs, douleurs, etc.), cesser l’utilisation. 

Consulter un médecin si les symptômes persistent pendant plus de 48 heures.
- 	 L’utilisation de ce produit est déconseillée en cas de réactions allergiques connues à l’un des 

composants.
- 	 Ne pas utiliser sur une peau abîmée (par ex., plaies ouvertes ou infectées, brûlures au troisième degré, 

acné, eczéma). Utiliser uniquement sur une peau saine et non infectée.
- 	 Utiliser une seule fois par jour.
- 	 Ne pas utiliser le produit pendant plus de 4 semaines consécutives.
- 	 Afin de garantir une performance optimale et d’éviter une dépendance au produit, il est conseillé de 

laisser reposer la peau pendant quelques jours (4-5), après l’utilisation quotidienne du produit de 4 
semaines. Pour une utilisation occasionnelle du produit, la période de repos n’est pas nécessaire.

- 	 Ne pas utiliser si l’emballage est endommagé.
- 	 Déconseillé chez les femmes enceintes ou qui allaitent.
- 	 Utilisation déconseillée chez les enfants de moins de 16 ans.
- 	 Une fois ouvert, il est conseillé d’utiliser le produit dans un délai de 12 mois.
- 	 Il est conseillé de conserver ce produit dans un endroit frais et sec, à une température inférieure à 30 °C. 

Fabricant	
Sylphar NV	
Xavier De Cocklaan 24	
9831 Deurle	
Belgium	
www.remescar.com

Contient
8 ml ℮

SCHLUPFLIDER

Verwendungszweck
Remescar Schlupflider ist eine Augencreme, die entwickelt wurde, um hängende Augenlider schnell und 
einfach anzuheben.

Gebrauchsanweisung

Schritt 1: Reinigen Sie sanft Ihr Gesicht und tupfen Sie es trocken.

Schritt 2: Wenn Sie eine Feuchtigkeitscreme (Tages- oder Augencreme) 
verwenden, lassen Sie sie vollständig einziehen, bevor Sie Remescar Schlupflider 
auftragen.

Schritt 3: Geben Sie eine kleine Menge Remescar Schlupflider auf Ihre 
Fingerspitze. Die Menge sollte so groß wie ein Reiskorn sein; weniger ist nicht 
ausreichend – eine größere Menge ist dagegen meist zu viel, sodass das Produkt 
nicht richtig in die Haut einziehen kann oder zu Empfindlichkeiten führt. 

Schritt 4: Verreiben Sie die Creme zwischen Ihren beiden Zeigefingern, bis 
sie farblos wird (fünf bis zehn Sekunden). Achten Sie darauf, dass sich noch 
genügend Creme zwischen den Fingern befindet. Fühlt sich die Creme zwischen 

den Fingern nicht mehr feucht an, geben Sie noch einmal eine kleine Menge 
Creme auf Ihre Fingerspitze. Dies ist einer der wesentlichen Faktoren, damit 
Remescar Schlupflider richtig wirken kann.

Schritt 5: Tragen Sie die Creme vorsichtig mit einer Fingerspitze direkt auf die 
Falte des oberen Augenlids auf; beginnen Sie von der inneren Ecke bis zum 
äußeren Augenwinkel und bewegen Sie sich entlang der Falte. Tragen Sie es 
bei Bedarf sogar etwas höher in Richtung Ihres Brauenknochens auf. Sie sollten 
vermeiden, die Creme auf dem beweglichen Teil Ihres oberen Augenlids und zu 
nah an Ihrem Auge zu verwenden, da sich das Produkt ausbreitet, wenn es sich 
mit Ihrer Körpertemperatur erwärmt.

Schritt 6: Halten Sie Ihre Augen drei bis vier Minuten geschlossen, während das 
Produkt trocknet und seine beeindruckenden Ergebnisse entfaltet (ein leichtes 
Fächern beschleunigt den Vorgang). Falls Sie zu viel Creme aufgetragen haben, 
können Sie diese einfach mit etwas Wasser und einem Tuch entfernen.
Waschen Sie Ihre Hände und schließen Sie die Tube nach Gebrauch.
Zum Entfernen: Waschen Sie den behandelten Bereich mit Wasser ab und tupfen 
Sie ihn trocken.

Unter Make-up: Tragen Sie zuerst Ihre üblichen Produkte auf (Augenserum, Tagescreme usw.) und lassen 
Sie diese Produkte richtig in Ihre Haut einziehen (ein oder zwei Minuten). Dann können Sie eine sehr 
dünne Schicht Remescar Schlupflider wie oben beschrieben auf den gewünschten Bereich auftragen. 
Falls Sie weiße Rückstände bemerken, haben Sie entweder zu viel Produkt verwendet oder keine 
Feuchtigkeitscreme aufgetragen. Entfernen Sie die weißen Rückstände einfach mit etwas Wasser und 
einem Tuch. Sobald das Produkt getrocknet ist, können Sie Ihr Make-up wie gewohnt auftragen. 

Hinweis: Stellen Sie sicher, dass Sie nur Puderlidschatten verwenden; anderer Lidschatten verringert die 
Wirksamkeit von Remescar Schlupflider. Auch ölbasiertes Make-up kann die Wirksamkeit von Remescar 
Schlupflider verringern.

Bitte beachten Sie auch unsere Online-Tutorials www.remescar.com 

Wichtige Hinweise
-	 Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- 	 Darf nur weisungsgemäß verwendet werden.
- 	 Nur äußerlich anwenden.
- 	 Kontakt mit Augen und Schleimhäuten vermeiden. Bei Augenkontakt gründlich mit Wasser ausspülen.
- 	 Vermeiden Sie übermäßige Sonneneinstrahlung.
- 	 Anwendung einstellen, falls eine Hautreizung oder Hautsensibilisierung (Rötungen, Schmerzen usw.) 

auftritt. Wenden Sie sich an Ihren Arzt, falls die Symptome länger als 48 Stunden bestehen.
- 	 Personen, die auf einen der Inhaltsstoffe allergisch reagieren, sollten das Produkt nicht verwenden.
- 	 Nicht bei verletzter Haut verwenden (z. B. offene oder infizierte Wunden, Verbrennungen dritten 

Grades, Akne, Ekzeme). Nur auf normaler, gesunder, nicht infizierter Haut anwenden.
- 	 Nur einmal am Tag verwenden.
- 	 Das Produkt darf nicht länger als vier Wochen am Stück verwendet werden.
- 	 Um eine optimale Leistung zu gewährleisten und die Abhängigkeit von dem Produkt zu vermeiden, 

ist es ratsam, der Haut unter den Augen nach einer täglichen Anwendung über 4 Wochen eine 
Pause von 4-5 Tagen zu gönnen. Im Falle eines gelegentlichen Gebrauchs des Produkts gibt es keine 
Notwendigkeit für eine Ruhezeit.

- 	 Nicht verwenden, wenn die Verpackung beschädigt ist.
- 	 Während der Schwangerschaft und Stillzeit nicht verwenden.
- 	 Für Kinder unter 16 Jahren nicht geeignet.
- 	 Nach dem Öffnen sollte das Produkt innerhalb von 12 Monaten aufgebraucht werden.
- 	 Das Produkt kühl und trocken bei unter 30 °C lagern.

Hersteller	
Sylphar NV	
Xavier De Cocklaan 24	
9831 Deurle	
Belgium	
www.remescar.com

Enthält
8 ml ℮
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